

达州晚报

2018年5月8日

星期二

戊戌年三月廿三

值班副总编辑 陈虹

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

达州日报社主办

刊号 CN51-0063



掌上达州 达州晚报微信

总第4931期

今日 12 版

■ 聚焦重点项目 助推经济发展

中坝大桥开建 州河将再架“彩虹”



本报讯 上月,曾有中坝州河大桥开工建设的新闻传出,但经记者现场调查,发现并不属实。7日上午,记者来到经开区中坝州河大桥西侧建设现场,发现挖机正开挖地基,这次,中坝州河大桥真的开工建设啦。

7日上午,记者乘车来到经开区中坝州河大桥西侧建设现场,看到河边平整的地面已被“啃”出一大片凹坑,一辆挖机正在作业,将凹坑面积扩大。

“这是在降低基础高度,方便以后修建桥墩。”挖机师傅告诉记者,“五一”前,河边的建设现场进行了最后的场地碎土平整后,他们在5月3日进场,目前已经作业4天,工程项目部也正计划着从河对岸搬迁到这一侧,到时现场施工人员就会更

多。“这几天有不少人跑到旁边看工程进度。”挖机师傅说,市民们都挺关心大桥建设。

“看到大桥开工,心里头就踏实了。”附近居民一脸高兴地说,以前听到野茅溪大桥、罗江大桥陆续开工,可就是不见自家门口的大桥开工,心里总害怕事情有变,现在看到挖机进场,心里就踏实了。

“桥修好了,以后出行就更方便了。”一位带着孙子在路边玩耍的婆婆说,以前他们家周围没有公路,外出要走半个小时,现在公路修到了家门口,他们家也买了车,品尝到了交通便利的甜头,大桥建成后,出行会更加方便。“那个时候会比现在更安逸。”婆婆笑呵呵地说。

(本报记者 杨航)

新闻链接

中坝州河大桥及连接线工程是达州市委、市政府确定的五桥六路七大新区项目之一,建成后,将把滨江新区、三里坪新区、杨柳商贸园区、长田新区、马踏洞新区及秦巴物流园区串联成片,形成有机整体。该桥及其连接线工程西接营达高

速L连接线,东连长田大道,工程全长约2.5公里,双向六车道。主桥及引桥长约0.7公里,桥宽35/30米;连接线长约1.8公里,宽40米。中坝大桥设计采用的是下承式系杆拱桥,半圆形的桥拱与桥的横梁相交。

南方医院护理明星评选活动开始了

动手为你最喜欢的白衣天使投票



本报讯 为纪念“5·12国际护士节”,围绕爱岗敬业,无私奉献的南丁格尔精神,展示护士队伍“救死扶伤、爱岗敬业、乐于奉献、文明执业”的精神风貌,达州南方医院今起在全院开展护理明星网络评选活动,欢迎市民登录达州日报、达州晚报官方微信为你最喜欢的白衣天使投票。

据悉,5月8日8:00至5月12日00:00为网络投票阶段,投票者每天最多可投5票,5票可全部投给同一选手,并接受社会公众的评议和点赞。投票参与方式:点击达州日报官方微信(dzrbdzwb)或达州晚报官方微信(dzwbwx)底部菜单-官微活动-护士评选。

评选结果发布后,达州南方医院将根据网络投票结果,在5月12日护士节当天对获奖护士进行表彰。

(本报记者 卢璐)

《严规下,“黑车”依然跑得欢》追踪

市运管处稽查大队负责人表示 正向上报告 把今年确定为打击“黑车”综合管理年

本报讯 日前,记者在达城大巴路口、老北客运站等地暗访发现,在严厉政策下,“黑车”市场死灰复燃,本报5月5日2版以《严规下,“黑车”依然跑得欢》为题进行了深度报道。昨日,市运管处稽查大队负责人表示,仅靠他们一个部门整治有难度,目前正向上报告,把今年确定为打击“黑车”的综合管理年,拿出一个长效治理方案。

昨日下午3时许,记者联系了市运管处稽查大队负责人。他表示,看了《达州晚报》的报道后,他们非常重视,将

立即派人进行调查,争取在5月8日给记者一个书面答复。同时发出督办函,要求辖区运管所尽快对报道的内容进行核实,市运管处执法人员也会现场进行查处。“截至4月底,我们已查处‘黑车’185台,但单独由一个部门来打击‘黑车’非法营运确实有难处。”该负责人表示,他们准备向上报告,把今年确定为打击“黑车”的综合管理年,制定出一个由相关部门联合执法的长效治理方案。

(本报记者 迟剑)

名匠装饰 MINGJIANG DECORATION
精雕细琢 工匠精神

要装修 找名匠

名匠装饰 给您一个不一样的家

电话:0818-2630555 地址:北外双狮精品建材城三楼
电话:0818-8098968 地址:西外美嘉美装饰城一号

24 HOURS

投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com

市民热线

2382258

13882858285

新闻、维权线索 有奖征集

读者爆料线索本报一经采用,每条奖励50-500元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。

在老车坝,这栋大楼已沉默12年

市民希望:相关部门尽早协调让它焕发出活力